
令和元年度後期　学校評価　生徒 （学年別）

39.6 

44.8 

32.5 

39.1 

51.7 

42.6 

60.2 

56.4 

8.2 

11.5 

7.3 

4.5 

0.5 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

1 あなたは，総和中学校の生徒としての自覚をもって生

活していますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

45.1 

50.8 

29.3 

51.9 

49.2 

43.2 

62.6 

45.1 

5.5 

6.0 

7.3 

3.0 

0.5 

0.0 

0.8 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

2 あなたは，誰とでも仲良く，協力して生活しようとしてい

ますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

36.7 

41.5 

31.7 

34.6 

54.4 

47.5 

57.7 

60.9 

8.0 

9.3 

8.9 

5.3 

0.2 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

3 あなたは，授業中，先生の話や友達の発表をきちんと聞

いていますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

36.0 

33.9 

26.0 

48.1 

51.5 

50.8 

56.1 

48.1 

10.3 

10.4 

17.1 

3.8 

2.1 

3.8 

0.8 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

4 あなたは，「5・2・1」運動を意識し，時間を守って学校生

活を送っていますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答



44.6 

41.0 

43.1 

51.1 

47.2 

47.5 

48.8 

45.1 

7.7 

10.4 

8.1 

3.8 

0.5 

0.5 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

5 あなたは，あいさつや服装，言葉遣い，清掃，自転車の

マナー等に気をつけて生活していますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

54.7 

49.2 

50.4 

66.2 

38.0 

38.8 

43.1 

32.3 

5.7 

8.7 

4.9 

2.3 

1.1 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

6 あなたは，「黙働・自問清掃」に一生懸命取り組んでいま

すか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

47.6 

47.5 

48.0 

47.4 

41.0 

37.2 

42.3 

45.1 

10.3 

12.0 

9.8 

8.3 

0.9 

2.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

7 あなたは，部活動の三大マナー「返事・あいさつ・靴そろ

え」に気をつけて生活していますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

43.1 

44.3 

37.4 

46.6 

39.6 

35.5 

44.7 

40.6 

11.4 

10.9 

14.6 

9.0 

3.2 

3.8 

3.3 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

8 あなたは，部活動を通して，礼儀・忍耐・努力することの

大切さを学んでいますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答



28.9 

31.7 

30.9 

23.3 

43.1 

40.4 

34.1 

54.9 

24.8 

24.6 

29.3 

21.1 

3.4 

3.3 

5.7 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

9 あなたは，学年生徒会や委員会活動，学級活動におい

て，自主的に取り組んでいますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

50.8 

54.1 

45.5 

51.1 

38.7 

35.5 

39.0 

42.9 

9.1 

9.3 

13.0 

5.3 

0.7 

1.1 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

10 あなたは，体育祭や息吹祭・合唱コンクールなどの学

校行事に積極的に取り組んでいますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

49.0 

49.2 

41.5 

55.6 

43.1 

41.0 

50.4 

39.1 

7.3 

9.3 

8.1 

3.8 

0.7 

0.5 

0.0 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

11 あなたは，学校の一員として当番や係活動など，自分

の役割をきちんと果たしていますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

8.9 

12.0 

4.9 

8.3 

39.2 

38.3 

27.6 

51.1 

40.3 

37.7 

48.8 

36.1 

10.9 

10.9 

17.1 

5.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

12 あなたは，学校生活の中で，自分は役に立ってる，必

要とされていると感じてますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない

全く思わない 無回答



24.6 

26.8 

22.8 

23.3 

40.8 

37.7 

39.0 

46.6 

25.3 

22.4 

30.9 

24.1 

7.3 

10.9 

4.9 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

13 あなたは，計画的に家庭学習を行っていますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

33.5 

36.1 

35.0 

28.6 

44.6 

40.4 

48.0 

47.4 

17.8 

15.8 

15.4 

22.6 

3.9 

7.1 

0.8 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

14 あなたは，「チャレンジテスト」に意欲的に取り組んでい

ますかですか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない

全く思わない 無回答

44.2 

33.9 

22.8 

78.2 

38.3 

41.0 

54.5 

19.5 

13.4 

18.0 

18.7 

2.3 

3.4 

6.6 

2.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

15 国語の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

34.2 

36.1 

22.0 

42.9 

46.7 

43.2 

52.0 

46.6 

16.2 

16.9 

20.3 

11.3 

2.7 

3.3 

4.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

16 社会の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答



38.0 

41.0 

30.1 

41.4 

42.4 

37.7 

50.4 

41.4 

16.9 

20.2 

15.4 

13.5 

2.7 

1.1 

3.3 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

17 数学の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

32.8 

36.6 

28.5 

31.6 

44.9 

41.0 

46.3 

48.9 

16.9 

18.6 

17.9 

13.5 

5.7 

3.8 

7.3 

6.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

18 理科の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

35.5 

31.7 

20.3 

54.9 

40.3 

44.8 

41.5 

33.1 

17.8 

19.1 

22.8 

11.3 

6.4 

4.4 

15.4 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

19 英語の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

32.1 

24.0 

17.9 

56.4 

46.0 

48.6 

51.2 

37.6 

17.3 

21.9 

23.6 

5.3 

4.8 

5.5 

7.3 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

20 音楽の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答



23.2 

13.7 

22.0 

37.6 

32.1 

26.2 

35.8 

36.8 

26.0 

31.7 

21.1 

22.6 

18.5 

27.3 

21.1 

3.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

21 美術の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

49.2 

48.1 

41.5 

57.9 

41.0 

38.3 

50.4 

36.1 

8.7 

11.5 

8.1 

5.3 

1.1 

1.6 

0.0 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

22 体育の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

28.5 

33.9 

15.4 

33.1 

48.7 

44.3 

60.2 

44.4 

18.0 

18.0 

13.8 

21.8 

4.6 

3.8 

9.8 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

23 技術科の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

25.5 

26.2 

13.0 

36.1 

52.6 

45.9 

61.8 

53.4 

18.0 

21.9 

21.1 

9.8 

3.9 

6.0 

4.1 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

24 家庭科の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答



31.2 

29.0 

20.3 

44.4 

48.1 

48.6 

47.2 

48.1 

16.4 

16.4 

26.8 

6.8 

3.6 

5.5 

4.1 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

25 道徳の授業は，あなたの生活をより良くするために役

立っていますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

35.3 

31.1 

22.0 

53.4 

46.7 

50.8 

48.0 

39.8 

12.5 

10.9 

21.1 

6.8 

1.8 

3.3 

0.8 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

26 先生は，分かりやすい授業にするために工夫していま

す。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

32.1 

35.0 

17.9 

41.4 

46.0 

42.6 

46.3 

50.4 

20.0 

20.2 

33.3 

7.5 

2.1 

2.2 

2.4 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

27 先生は，興味や関心を高めるために，授業を工夫して

いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

42.4 

41.5 

27.6 

57.1 

44.4 

44.8 

54.5 

34.6 

11.8 

11.5 

15.4 

9.0 

1.4 

2.2 

1.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

28 先生は，グループ活動や課題について話し合う活動を

取り入れていますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答



39.0 

31.7 

30.1 

57.1 

44.6 

48.1 

52.0 

33.1 

15.0 

17.5 

17.1 

9.8 

0.9 

2.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

29 先生は，パソコンやプロジェクター，テレビ，実物投影

機，デジタル顕微鏡などを活用した授業をしていますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない

全く思わない 無回答

50.1 

44.3 

47.2 

60.9 

35.3 

35.5 

39.0 

31.6 

12.1 

15.8 

13.0 

6.0 

2.5 

4.4 

0.8 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

30 先生は，朝の読書の時間を大切にしていますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

31.0 

26.8 

27.6 

39.8 

46.0 

45.9 

43.1 

48.9 

18.9 

22.4 

24.4 

9.0 

4.3 

4.9 

4.9 

3.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

31 先生は，一人一人のノートやワーク，作品などの提出

物をよく見て評価していますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

30.5 

32.2 

19.5 

38.3 

44.2 

39.9 

45.5 

48.9 

19.8 

20.8 

28.5 

10.5 

5.2 

7.1 

5.7 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

32 先生は，親身になって相談にのってくれていますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答



25.5 

24.6 

15.4 

36.1 

38.5 

37.2 

36.6 

42.1 

23.9 

22.4 

35.0 

15.8 

11.8 

15.3 

12.2 

6.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

33 先生は，生徒一人一人に平等に接していますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

24.6 

23.5 

22.0 

28.6 

42.1 

42.6 

40.7 

42.9 

23.2 

20.8 

27.6 

22.6 

9.6 

13.1 

8.1 

6.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

34 先生は，生徒の間違った行動や発言に対し，どの先生

も同じように指導していますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

36.4 

32.8 

30.9 

46.6 

46.5 

44.3 

52.0 

44.4 

12.3 

14.2 

15.4 

6.8 

5.0 

8.7 

1.6 

3.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

35 先生は，生徒の間違った行動や発言に対して，きちん

と指導していますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

27.1 

27.9 

22.0 

30.8 

36.7 

39.9 

33.3 

35.3 

21.0 

18.6 

22.8 

22.6 

14.8 

12.6 

22.0 

11.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

36 先生は体罰や乱暴な言葉がないように指導しています

か。

２時間以上 １～２時間 ３０分～１時間 ３０分未満 無回答



14

19.8 

33.3 

8.9 

11.3 

34.6 

30.6 

35.0 

39.8 

27.1 

15.3 

32.5 

38.3 

12.5 

13.7 

13.8 

9.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

37 あなたは，帰宅してから，平日１日あたりどれくらいの

時間勉強していますか。

２時間以上 １～２時間 ３０分～１時間 ３０分未満 無回答

31.4 

45.4 

16.3 

26.3 

32.1 

23.5 

35.8 

40.6 

17.5 

10.4 

22.8 

22.6 

12.3 

14.2 

13.8 

8.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

38 あなたは，学校が休みの日に，1日あたりどれくらいの

時間，勉強していますか。

２時間以上 １～２時間 ３０分～１時間 ３０分未満 無回答

6.4 

5.5 

8.9 

5.3 

10.0 

7.7 

14.6 

9.0 

19.1 

20.8 

14.6 

21.1 

57.2 

56.8 

52.0 

62.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

３年

２年

１年

39 あなたは，学校以外で，平日（月曜日から金曜日），

１日あたりどれくらいの時間，読書をしていますか。

２時間以上 １～２時間 ３０分～１時間 ３０分未満 無回答



令和元年度後期　学校評価　生徒

39.6 51.7 8.2 

0.5 

0.0 

全学年

1 あなたは，総和中学校の生徒として

の自覚をもって生活していますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

45.1 49.2 5.5 

0.5 

0.0 

全学年

2 あなたは，誰とでも仲良く，協力して生

活しようとしていますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

36.7 54.4 8.0 

0.2 

0.0 

全学年

3 あなたは，授業中，先生の話や友達

の発表をきちんと聞いていますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

36.0 51.5 10.3 

2.1 

0.0 

全学年

4 あなたは，「5・2・1」運動を意識し，時

間を守って学校生活を送っていますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

44.6 47.2 7.7 

0.5 

0.0 

全学年

5 あなたは，あいさつや服装，言葉遣

い，清掃，自転車のマナー等に気をつけ

て生活していますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

54.7 38.0 5.7 

1.1 

0.0 

全学年

6 あなたは，「黙働・自問清掃」に一生懸

命取り組んでいますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答



47.6 41.0 10.3 

0.9 

0.0 

全学年

7 あなたは，部活動の三大マナー「返

事・あいさつ・靴そろえ」に気をつけて生

活していますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

43.1 39.6 11.4 

3.2 

0.0 

全学年

8 あなたは，部活動を通して，礼儀・忍

耐・努力することの大切さを学んでます

か。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

28.9 43.1 24.8 

3.4 

0.0 

全学年

9 あなたは，学年生徒会や委員会活動，

学級活動において，自主的に取り組んで

いますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

50.8 38.7 9.1 

0.7 

0.0 

全学年

10 あなたは，体育祭や息吹祭・合唱コ

ンクールなどの学校行事に積極的に取り

組んでいますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

49.0 43.1 7.3 0.7 

0.0 

全学年

11 あなたは，学級の一員として当番や係

活動など，自分の役割をきちんと果たして

いますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

8.9 39.2 40.3 10.9 

0.0 

全学年

12 あなたは，学校生活の中で，自分は

役に立ってる，必要とされていると感じて

いますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答



24.6 40.8 25.3 

7.3 

0.0 

全学年

13 あなたは，計画的に家庭学習を行っ

ていますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

33.5 44.6 17.8 

3.9 

0.0 

全学年

14 あなたは，「チャレンジテスト」に意欲的

に取り組んでいますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

44.2 38.3 13.4 

3.4 

0.0 

全学年

15 国語の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

34.2 46.7 16.2 2.7 

0.0 

全学年

16 社会の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

38.0 42.4 16.9 2.7 

0.0 

全学年

17 数学の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

32.8 44.9 16.9 5.7 

0.0 

全学年

18 理科の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答



35.5 40.3 17.8 

6.4 

0.0 

全学年

19 英語の授業は分かりやすいですか

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

32.1 46.0 17.3 4.8 

0.0 

全学年

20 音楽の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

23.2 32.1 26.0 

18.5 

0.0 

全学年

21 美術の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

49.2 41.0 8.7 1.1 

0.0 

全学年

22 体育の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

28.5 48.7 18.0 

4.6 

0.0 

全学年

23 技術科の授業は分かりやすいですか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

25.5 52.6 18.0 

3.9 

0.0 

全学年

24 家庭科の授業は，分かりやすいです

か。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答



31.2 48.1 16.4 

3.6 

0.0 

全学年

25 道徳の授業は，あなたの生活をより

良くするために役立っていますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

35.3 46.7 12.5 

1.8 

0.0 

全学年

26 先生は，分かりやすい授業にするため

に工夫していますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

32.1 46.0 20.0 

2.1 

0.0 

全学年

27 先生は，興味・関心を高めるため，授

業を工夫していますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

42.4 44.4 11.8 

1.4 

0.0 

全学年

28 先生は，グループ活動や課題につい

て話し合う活動などを取り入れています

か。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

39.0 44.6 15.0 

0.9 

0.0 

全学年

29 先生は，パソコンやプロジェクター，テ

レビ，実物投影機，デジタル顕微鏡などを

活用した授業をしていますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

50.1 35.3 12.1 

2.5 

0.0 

全学年

30 先生は，朝の読書の時間を大切にして

いますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答



31.0 46.0 18.9 4.3 

0.0 

全学年

31 先生は，一人一人のノートやワーク，

作品などの提出物をよく見て評価していま

すか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

30.5 44.2 19.8 5.2 

0.0 

全学年

32 先生は，親身になって相談にのってく

れていますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

25.5 38.5 23.9 11.8 

0.0 

全学年

33 先生は，生徒一人一人に平等に接して

いますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

24.6 42.1 23.2 9.6 

0.0 

全学年

34 先生は，生徒の間違った行動や発言

に対して，どの先生も同じように指導して

いますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

36.4 46.5 12.3 5.0 

0.0 

全学年

35 先生は，生徒の間違った行動や発言

に対して，きちんと指導していますか。

とてもそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

無回答

27.1 36.7 21.0 14.8 

0.0 

全学年

36 あなたは，体罰や乱暴な言葉がない

ように指導していますか。

２時間以上 １～２時間

３０分～１時間 ３０分未満

無回答



19.8 34.6 27.1 12.5 

0.0 

全学年

37 あなたは，帰宅してから，平均１日あた

りどれくらいの時間，勉強をしていますか。

２時間以上 １～２時間 ３０分～１時間

３０分未満 無回答

31.4 32.1 17.5 12.3 0.0 全学年

38 あなたは，学校が休みの日に，1日あ

たりどれくらいの時間，勉強をしますか。

２時間以上 １～２時間 ３０分～１時間

３０分未満 無回答

6.4 10.0 19.1 57.2 0.0 全学年

39 あなたは，学校以外で平日（月曜日か

ら金曜日），1日あたりどれくらいの時間，

読書をしますか。

２時間以上 １～２時間 ３０分～１時間

３０分未満 無回答


